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Забезпечення державної безпеки в Україні є важливою темою, особливо з 

огляду на сучасні виклики, зокрема війну з Росією, гібридні загрози та 

внутрішню стабільність країни. Україна постійно задавалась питанням щодо 

забезпечення державної безпеки, але недостатньо приділяла уваги в підготовці 

особового складу силових відомств. Події 2014 року показали, що у разі 

виникнення реальної загрози державної безпеки силові структури були не готові 

до своєчасного реагування на події та прийняття серйозних рішень. 

Так як Національна гвардія України (НГУ) згідно Закону України «Про 

Національну гвардію України, Відомості Верховної Ради (ВВР), 2014, № 17, 

ст.594»  по своїм функціональним обов’язкам бере участь у спеціальних 

операціях із знешкодження озброєних злочинців, у боротьбі з диверсійно-

розвідувальними силами агресора (противника), припиненні діяльності не 

передбачених законом воєнізованих або збройних формувань (груп), 

організованих груп та злочинних організацій на території України, а також у 

заходах, пов’язаних із припиненням терористичної діяльності, командування 

Національної гвардії України мало приділяло уваги для підготовки особового 

складу навіть після подій 2014 року. 

Були створені окремі загони спеціального призначення «Омега», але їх 

всього 6 на всю Україну від НГУ, а в разі виникнення надзвичайні ситуації 

залучаються не лише вони але і особовий склад частин, які мають інше 

функціональне призначення і для таких ситуацій особовий склад взагалі не 

підготовлений. 

Для вирішення цієї проблеми важливо організовувати регулярні спільні 

навчання і тренування, наприклад: Скоординовані дії в умовах кризи - навчання, 
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які симулюють спільну відповідь на терористичні атаки, масові заворушення або 

диверсійні операції. Це підвищить ефективність взаємодії між підрозділами під 

час реальної загрози; Реалізація спільних операцій - відпрацювання операцій з 

локалізації загроз або контртерористичних заходів із залученням різних 

структур, що дозволить створити єдиний фронт захисту, зрозумілість дій кожної 

структури в схожих ситуаціях і підготовленості дій особовим складом в різкій 

зміні обстановки. 

 Національна гвардія є багатофункціональною структурою України, але в 

частинах роблять основний напрям на підготовку особового складу для 

виконання завдань за призначенням частини, в той час коли завдання може 

поступити яке відрізняється від того чим займається частина. Прикладів в історії 

вже багато коли з оперативних частин відправляли особовий склад для 

припинення масових заворушень, а з частин охорони громадського порядку 

залучали особовий склад для охорони важливих державних об’єктів в той час 

коли навчання цим задачам здійснювалось лише інструктивними заняттями 

перед самим виконанням завдання. Для вирішення цієї проблеми варто змінити 

підхід до навчання особового складу і почати навчати не лише за призначенням 

але і розвивати  універсальні навички з тактичних дій, адже в частинах не 

оперативного призначення на ці навички не роблять акценту. 

Також варто звернути увагу на матеріально-технічну частину забезпечення 

навчання в частинах. Наявність навчальних центрів в структурі Національної 

гвардії України вносить позитивний вклад в навчання, але це одноразові курси і 

знання отримані в ході навчання з часом забуваються, тому частинам варто 

розвивати власні можливості щодо навчання своїх підлеглих. Проводити 

практичні тренування із задіянням системи «SkifTech» або страйкбольних 

приводів, побудувати тир на території частини для збільшення стрілецьких 

тренувань або хоча би альтернативу у вигляді мультимедійного тиру. 

Отже питання щодо підготовки особового складу Національної гвардії 

України та проведення спільних тренувань з іншими силовими відомствами 

займає важливе місце в забезпеченні державної безпеки України. 
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